I. Vizsgahoz tudnivalok

1. Index1: kikapcsolni savvdltds utan
2. Index2: kitenni sdvvdltdskor
3. Forgalomban:

1.Figyelem mar 100m-re az eléttem alléo Gtakadalyokat:
-parkolé autd, dtjavitdsi munkdk, sz(kiilé dt, illetve a szdkiilé dtra
figyelmeztetd felfestéseket, valamint azt a felfestést, amely
tiltja a gépjarmivel valé rdhajtast.

2.Figyelem a kozlekedési tablakat, behajtani tilos tablat,
kotelezd haladdsi irdnytdblat, folutvonal jelzg tdblat,
elsébbségadas kételezg tablat, folutvonalat jelzd tdblat,
stoptablat, egyenrangli keresztezddések tablat, gyalogosatkelé
tablat.

3.Jobbra tarts, szabdlyt mindig betartom! Mindig a kiils6 savban
haladok, illetve igyekszem oda visszasorolni!

4.Mindig az utasitasnak megfeleld iranyba jelzek! Bal és Jobb
kéz iranyt betartom

4. Kanyarodds:
1.El6re figyelem a jelzéseket, hogy kanyaroddskor hova érkezem!
pld.: egyirdnyud-kétirdnyd utca, tilté és egyéb jelzétablak,
sebességjelzg-korldtozé tdbldk,..stb.

1. Fék

2. Kuplung
3.Vissza 2-esbe
4.Kanyarodds



5.Y fordulo:

1. Index jobbra: megdllok a jarda mellett.

2. Index balra: megtekerem a kormdnyt balra - elére megyek a
bal oldali jarda mellé, majd visszatekerem a kormanyt
egyenesbe.

3. Index jobbra - liikvercbe teszem az autot - elindulok
hdtrafelé és megtekerem a kormdnyt jobbra.

4. Figyelem a jardat - a jdrda el6tt visszaszedem a kormdnyt
egyenesbe.

5. Index balra - annyira tekerem a kormdnyt, hogy a sajat
forgalmi sdvomba érkezzek.
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1. Megfordulds saroktolatassal:

1. Megérkezem a keresztezédéshez és a felénél jobbra kezdek
indexelni - tilmegyek a keresztezddésen és megdllok a jarda
mellett.

2. 1 m-rel a keresztezédés elgtt tekerem jobbra a kormanyt,
kovetve a jarda ivét.

3. Befordulok a keresztezddésbe és megdllok.

4. Index balra - bekanyarodok balra és megérkezem az dttest
menetirdny szerinti jobb oldaldra.
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2. Megfordulas eqy ivben:

Indexelek jobbra, lehlizddok a jarda mellé!

Indexelek balra - kérbenézek - élesen megtekerem a kormanyt
balra - egy ivben forditom az autét a sajdt sdvomba érkezve.

. Indexet leveszem, vagy a megfelelé irdnyba teszem Kki.

ARTEE



1-3.

3.Parkoldsok: a tdvolsagokra és az idében valé indexelésre

minden esetben végig figyelek!
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Jobbra merdlegesen elore:

‘Ii

Indexelek balra - sdvot vdltok

. Korbenézek!

Indexelek jobbra.

. amikor a kocsi eleje a parkoldhely kezdetéhez ér,

megtekerem a kormdnyt jobbra.

amikor a kocsi eleje beér a parkoldhelyre, finoman kiszedem
a forgdsbdél és a baloldalon vezetem végig a kocsi elejét.

Az utolsé 1 m-en forditom be kozépre gyors mozdulatokkal.
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. Balra merdlegesen elore:

Indexelek balra idében

Korbenézek!

Sajat sdvbdl inditom a kocsit.

Amikor az auté a parkoldhely kezdetéhez ér, a kormanyt
megtekerem balra.

Amikor a kormdny balra valé .megtekerésével” az auté a
parkoléhely kezdetéhez ér, finoman kiszedem a forgdsbdl és
a jobboldalon vezetem végig a kocsi elejét.

Az utolsé 1 m-en forditom be kozépre gyors mozdulatokkal.
Fontos! Amennyiben tul kozel kezdted meg az autot
megtekerni a feladat végrehajtdsdhoz, mindig van lehetéség
tolatdssal hdtra menni és Jjra megkezdeni a parkoldst. Sosem
szabad centizni, mert eqgyrészt tul kozel fogsz megdlini a
melletted parkold autd mellett, mdsrészt a vizsga

szempont jabol sem lesz szépen kivitelezett a feladat!
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Hatra, merédlegesen jobbra:
Indexelek jobbra/balra iddben

Tdlmegyek a parkoldhelyen 2 m-el!

Likvercbe teszem a kocsit, tolatva elindulok hatra

1 m-el a parkolohely kezdete elétt megtekerem a kormdnyt
jobbra/balra

Pdrhuzamos irdnyba hozom a kocsit, majd gyors
mozdulatokkal egyenesbe hozom a kormdnyt!




IV. Parhuzamos parkolas tolatva:

1.
2.

Indexelek jobbra idében

Tdlmegyek a parkolohelyen 2 méterrel! (Amikor a tiikrom
elhagyja a mellettem Iévé tiikrét)

Liikvercbe teszem az autdt - elkezdek tolatni 1 m-el a
parkoléhely kezdete el6tt - egy fordulatot tekerek a
kormdnyon jobbra

Mikor a kocsi feneke a parkolohely elejéhez ér, megtekerem
a kormdnyt a jarda felé élesen!

. Annyira engedem egyenesen (és atldéban!) az autét, amig a

jobb oldali tiikérben eltiinik a jardaszegély-, amikor
megldatom a hatsé auté elejét, visszaszedem egyenesbe a
kormadnyt.

. Ekkor 1 fordulatot tekerek a kormanyon és hagyom, hogy

beforduljon az auté a jarddval parhuzamosan.
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V. Parhuzamos parkoldas a jardaval, elére:

1. Indexelek jobbra

2. Amikor a kiilsé visszapillanté tiikor elhagyja a
parkoléhely kezdetét, megtekerem a kormdnyt jobbra.

3.  Addig hagyom fordulni az autdt, amig megcélozzuk a
parkoléhely felét.

4.  Enyhén kezdjiik balra forditani a kormdnyt és vezet jiik
a jdrddval pdrhuzamosan az auté elejét.

5a-b. Liikvercbe teszem az autét - elindulok hdtra és élesen
megtekerem a kormdnyt a jdrda felé - addig hagyom
fordulni az autét, amig a jobb oldali tiikérben elt(inik a
jardaszegély.

6. Ekkor dttekerem élesen a mdsik irdnyba - kozben
figyelem a kiilsé tiikorben, hogy mikor lesz pdrhuzamos
a gépkocsi a jardaszegéllyel.

7. Visszatekerem egyenesbe a kormdnyt és gurulok hdtra
a parkoléhely végéig
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VI. Meqallas:

- Amikor megadllitom az kocsit, vagy befejeztem a
parkoldsi miiveletet a kovetkezd sorrendre figyelek:

1. Kuplungot behizom

2. Uresbe teszem az autét

3. Feljén a kuplung

4. Feljon a fék

5. Ledllitom az kocsit

VII. Elindulgs:
- Amikor elindulok a kocsival a parkoléhelyrdl, a

kovetkezd sorrendre figyelek:
0. Biztonsdgi 6vet becsatolom
1. Sebességbe teszem a kocsit
2. Indexelek
3. Koriilnézek
4. Kéziféket kiengedem
5. Fékprébat csindlok



4. Tudnivalok keresztezodésben:

A keresztezdédésben valé szabdlyos dthaladds a KRESZ és az
autos kozlekedés egyik legfontosabb része. Ezért
osszegy(ijtottem szamotokra néhdany fontos dolgot, amit
sziikséges betartani a keresztezédésekben valé dthaladdskor:

. A keresztezédéshez érve az elsé dolgom, hogy mindig lampat
keresek!

. Amennyiben nincs lIdmpa, de van elsébbségadds kotelezé tdbla,
vagy stoptdbla a szdmomra, akkor a balrdl és jobbrdl érkezéknek
mindig elsébbségiik van!

. Amennyiben kanyarodé féutvonalhoz, illetve ezt jelzé tdbldhoz

érkezem, a fédtvonalon haladoknak elsgbbségiik van.

A nem fddtvonalon haladdkra a jobbkéz-szabdly érvényesiil.

. Amennyiben senkinek sincs tdbldja, a jobbkéz-szabdly Iép
érvénybe.

5. Tudnivalok kanyaroddaskor:

1. Az egy Gton haladdk kozott kanyaroddsi szabdly Iép
érvénybel!

2. Annak van elsébbsége: aki egyenesen megy (biciklis is!), aki
jobbra kanyarodik, illetve annak, aki balra kanyarodik.

-14-



IT.A gépjarmii napi miiszaki ellenérzése

5. Gumiabroncsok:
1. Kiilsérelmi nyomok: nem repedezett-e, nem deformdlt-e
2. Légnyomds: az autégumik nem laposak-e
3. Légnyomds: az autégumik mintdzatdnak mélysége (bordamélység)
1,6mm-nél nagyobb kell, hogy legyen. Ezt mélységmérdvel mérhet jiik
meg, amely kutakndl kaphata.

6. Kormany vizsgadlata:
1. Kinyitjuk a kormdnyzdrat az inditékulcs elforditdsdval
2. Lehlzzuk az ablakot

1.Megrangatom a kormanyt mikézben figyelem, hogy:

-nem recseg-e, nem ropog-e, nem szorul-e

2.A kormany holtjatékanak vizsgdlata:

-Ugy kell ellendrizni, hogy a vizszintes talajon dllé gépkocsi
kormdnykerekét jobbra-balra mozditva figyeljiik az elsé kereket.
Amennyi mozdulatot fudunk tenni a kormdnykeréken a kerék
elmozduldsa nélkiil, annyi a holtjdték. A holtjdték megengedett
mértéke 0-4cm kozott lehet.

Holtjaték: a kormany egyik iranybdl a masikba valé mozgatdsa,
mikdzben a kerék nem mozdul.

7. Vilagitotestek miikodése:
- Naponta elindulds elgtt ellenérizni kell a vildgitéberendezéseket.
Eszlelt hiba esetén csak annak elhdritdsa utdn indulhatunk el
Jjarmdviinkkel.
1. Helyzetjelzé lampdk:



-elol és hatul két-két helyzetjelzé lampa, valamint a hdtsé
rendszdmtdbla vildgitdsa. Le kell hajolni és meg kell nézni,
vilagit-e.

-a helyzetjelzé lampdk a vdltdkar egy tekerésével
kapcsolhatok be

3. Tompitott fényszéro:

-kontroll ldmpa z6ld szin vildgitdsat ellenérizziik a
mszerfalon

-a kocsi elején nézziik meg, hogy ég-e a lampa

-a valtékar masodik tekerésére mikaodik

2.0rszdglti vagy tdvolsdgi fényszéro/reflektor:
-kontroll ldmpa kék szin( vildgitdsat ellenérizziik a
miszerfalon

-a kocsi elején nézziik meg, hogy ég-e a lampa

-a kapcsoldkart tolom a megfeleld irdnyba

8. Jelzoberendezések ellenorzése:

- Naponta elindulds elétt ellendrizni kell a
jelzdberendezéseket. Eszlelt hiba esetén csak annak
elhdritdsat kovetden indulhatunk el jarm(viinkkel.

Gyujtdasra mikodik:

1. Fékldmpa:
-a fékpeddlt benyomva a gépjarmi hatsé részén két piros

lampa gyullad fel, illetve auté tipusonként eltérden egy
kozépsé harmadik. Az ellendrzéshez olyan helyre dllunk, ahol
latjuk, ég-e a ldmpa, vagy ha ez nem lehetséges, meg kell
kérniink valakit, hogy nézze meg. Ha nem taldlunk erre
lehetéséget, akkor ki kell tamasztani a fékpeddlt és lgy
ellendrizziik a féklampdkat.

2. Tolaté ldmpa:



-a kuplung benyomdsa utan liikvercbe helyezem az autdt,
melynek sordn hdtul két fehér Idmpa gyullad ki.
3. Irdnyjelzd vagy index:

-a miszerfalon zold nyil jelzi a megfeleld irdanyt. A
miszerfalon kijelzett irdnyjelzé akkor mikodik megfeleléen
és akkor hibatlan az irdnyjelzé lampa m(ikédése, ha a nyil
percenként 60-120 alkalommal villan. Ha ennél gyorsabban
villog, vagy folyamatosan vibrdl, akkor az az irdnyjelzé lampa
kiégését, meghibdsoddsat jelzi.

9. Fékberendezések vizsgalata:

1. Labfeék:

-akkor miikadik helyesen, ha a fékpedadl (tjdndl felsé 1/3-ig
nyomhatd be a peddl, tovabb nem.

A fékberendezés vizsgalatandl a kovetkezd hibakra kell figyelni:
-tovdbbnyomhaté a pedadl: elfolyik a fékfolyadék
-beesik a peddl: nincs fékfolyadék
-a fékpeddl rugézik: levegds a fékrendszer
-kicsivel tovdbb nyomhaté be a peddl, de felkeményedik:
kopottak a fékbetétek, igy a fékolaj tartdlyban csokken az
olajszint

2. Kezifék:
-3/9 kattands kozétt megfelel a kézifék dllapota. Ugy tudjuk
ellenérizni, ha behdzzuk a kéziféket, mikozben szdmoljuk a
kattandsokat.

6.Rendszamtabla:

-a rendszamtabldanak az aldbbi kritériumoknak kell
megfelelnie:

1. Tiszta, jol olvashaté

2. Jél lathaté



3. A kotelezé matricdkat tartalmazza: kérnyezetvédelmi
besorolds, mliszaki vizsgdk



